0
LA TOULOUSAINE 11/17

Notice : N° 1403
INSTALLATION

Murax / Dentel

Sabot d’ancrage
au sol

( D t . . . t I I t )
I iété lusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut & tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. ‘

| Ce document est la propriété excl




)

LA TOULOUSAINE Installation_Murax-Dentel_Sabot d’ancrage au sol_N°1403

——=Pergage de la lame finale=——=

Nota : Si corniére de renfort sur la lame finale, la fixer en premier.
(Voir la notice d’installation : Renforts de lames finales, livrée dans le colis accessoires).

. Pourle Cas n°1 et n°2, utiliser le gabarit de pergcage adhésif, fourni avec le sabot d’ancrage
\ (modele EP1/EP2).

29 mm

15,8 mm ' 72 mm

29 mm

O O
13,6 mm 72 mm

—==[ontage du sabot d’ancrage=——

@Assembler le sabot sur la lame finale.

@ Monter le canon dans le sabot.

1 Entretoise acier
93x47,5x28 ZN

2 Vis CHC
M8x55 ZN

Canon \_ __ .....

2 Entretoises
excentrées noires

1Vis TFZ
M5x25 ZN

11/17 p.2

| Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. ‘




)

LA TOULOUSAINE Installation_Murax-Dentel_Sabot d’ancrage au sol_N°1403

@Assembler le sabot sur la lame finale.

@ Monter le canon dans le sabot.

2 Vis CHC
M8x30 ZN

Canon\ | .

4 Rondelles plates

2 Entretoises M8 ZN
excentrées noires

1Vis TFZ
M5x25 ZN

Montage du socle

@ Centrer la lame finale dans les coulisses.
@Tracer au sol, d’aplomb, I'axe du verrou.

@ Réaliser un carottage dans le sol,
de @60 mm et de profondeur 85 mm.

@ Utiliser une cartouche de scellement chimique,
pour sceller le socle dans le sol.

Descendre le tablier en position basse
et centrer le socle par rapport au verrou.

Remonter le tablier en position haute
et attendre le séchage du scellement chimique
avant d’utiliser le sabot d’ancrage.

11/17 p.3

| Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. ‘




)

>

LA TOULOUSAINE

Installation_Murax-Dentel_Sabot d’ancrage au sol_N°1403

-=Dimensions et réservations =

Axe Axe
93 mm 12 mm 20 mm|| 28 mm 50 mm
: 20 mm
=
3
(3]
o
3
3
e
e
w
N
3
3
=
3
£
£
n
[e o]

\ Silalame finale est équipée d’un joint d’étanchéité ou d’un joint palpeur,
\ il sera alors impossible d’y installer un sabot d’ancrage au sol.

11/17

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.




